                      Mali osvrt na naše plakate 

     Ovi plakati govore o povijesti i razvoju automobila. Karl Benz se opravdano smatra izumiteljem modernih automobila, budući da je prvi proizveo i prodavao „kočije bez konja“ kako je automobil bio tada popularno nazvan. 1885. godine je razvio uspješnu kombinaciju tricikla sa dva sjedala i malog eksplozivnog motora koji je trošio tekuće gorivo. Izumitelji su ubrzo počeli shvaćati da para nije dovoljno jaka kao izvor energije. Vođen tom idejom još od studentskih dana, Rudolf Diesel je 1897. razvio i izradio prvi motor s unutarnjim sagorijevanjem, a ime je naravno dobio po njemu i danas ga znamo kao diesel motor. Ovaj prvi motor pokretalo je teško ulje, a uskoro su ga zamijenila fosilna goriva, glavne pogonske snage novoga doba. Sa vremenom su se snaga i izgled automobila mijenjali i prilagođavali novim trendovima. Automobil je ubrzo postao i statusni simbol. Ljudska je fascinacija ovim izumom dovela do stvaranja bezbroj novih modela. Automobil je postao čovjekov vjerni suputnik kroz život. 
Henry Ford, poznat kao osnivač automobilske marke Ford, je prvi koji je započeo s masovnom proizvodnjom automobila. Takav način proizvodnje omogućio je da ovi „novi strojevi“ budu dostupni širem broju ljudi, a ne da budu privilegija samo bogatih građana. To ostvarenje nije značilo samo revoluciju u industrijskoj proizvodnji, već je imalo i utjecaj na modernu kulturu, pa se danas prema mnogim društvenim teoretičarima to razdoblje krije iza termina „fordizam“. 1903. je osnovao tvrtku pod imenom Ford Motor Company, s još jedanaest inovatora. Posvetio se proizvodnji jednog nevjerojatno čvrstog, ali jeftinog i pouzdanog vozila. Već je prvih godina proizvodnje cestama prometovalo ukupno 10 000 modela T. Samo nekoliko godina, nakon prve crne legende, popularno zvane „Tin Lizzie“ je svake tri minute iz Fordove tvornice u Highland parku, Michigan izlazio po jedan model T.
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Povijesni prikaz nastanka automobila

· Prvi stroj koji je pokretao prijevozna sredstva bio je parni stroj. Francuski vojni inženjer, Nicolas Joseph je 1769. godine pokušao izraditi dva vozila na parni pogon koja su tada trebala poslužiti za vuču topova. Na žalost, taj pokušaj nije uspio zbog brojnih nedostataka.  
· Škotski inženjer, James Watt je svojim konstrukcijskim poboljšanjima omogućio prvu praktičnu uporabu parnog stroja krajem 18. stoljeća.
· Nicolaw August Otto (1832 – 1891) je izradio prvi četverotaktni motor, a za njegov tadašnji pogon koristio se plin.
· 1876. godine je Gottlieb Daimler izradio tada prvi motocikl. Pokretao se benzinskim otto motorom od 0.4 kw, a njegova težina iznosila je ukupno 90 kg. Bitno je naglasiti da je prvi motocikl bio drvenih kotača, a postizao je prosječnu brzinu od tada nevjerojatnih 8 – 12 km/h. 
·  Prvi automobil imao je samo tri kotača, a izradio ga je Karl Benz 1886. godine. Pokretao se benzinskim otto motorom od 0.7 kw. 
· Godina 1913. je u znaku Henrya Forda i njegove pokretne trake. On je upravo tim izumom doprinio dotad novom načinu proizvodnje automobila i udario nove temelje ka masovnoj proizvodnji i razvoju automobilske industrije. Takav način proizvodnje uvelike je smanjio cijene automobila.
· 1926. Gottlieb Daimler i Karl Benz su udružili zajedničko znanje i snage i osnovali tvrtku, pod imenom Daimler – Benz A. G. koja je proslavljena upravo po proizvodnji slavne marke automobila Mercedes.
·  Felix Wankel je za tvrtku NSU – Wankel izumio rotacijski motor koji je u automobil po prvi puta ugrađen 1959.
·  1901. Ferdinand Budicki je kroz Zagreb provezao prvi automobil. Bio je marke Opel. Nakon toga ubrzo osniva prvu autoškolu i taxi službu. 
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