Lokalna samouprava 
Što je lokalna samouprava

Institucije najbliže građanima čine vlast na lokalnoj i regionalnoj razini. Države su podjeljene na niže teritorijalne i upravne jedinice koje imaju određen broj ovlasti.
Republika Hrvatska ima 20 županija i grad Zagreb, što znači 127 gradova i 429 općina, a gradovi su podjeljeni na četvrti ili kvartove.

Grad Zagreb ima status županije, kao hrvatski glavni grad i najveće naselje u Hrvatskoj.

Lokalnu samoupravu čine općine i gradovi.

Regionalnu ili područnu samoupravu čine županije po ustavu iz 2001. godine i one imaju mogućnost stvaranja nižih upravnih i teritorijalnih jedinica- četvrti.

Županije su formirane tako da obuhvate donekle podjednak teritorij, neku geografsku cjelinu ili regiju. Najveći grad u županiji u pravilu je i njezino središte, ali i tu ima iznimaka Pazin-Pula, Vukovar-Vinkovci.

Sudjelovanje građana u lokalnoj samoupravi
Birači izlaze na opće nacionalne izbore na kojima glasuju za državni parlament ili za predsjednika republike- na tim izborima biraju one stranke i kandidate za koje smatraju da ih najbolje mogu zastupati u pitanjima povećanja mirovina, reformi zdravstva, očuvanju nacionalne sigurnosti i sli.

Građani biraju svoje lokalne predstavnike, jer lokalna vlast rješava značajna pitanja za stanovnike, kao npr.javni prijevoz, uređenje okoliša, financiranje kulturnih institucija i sportskih klubova, proglašenje elementarne nepogode u slučaju kakve prirodne katastrofe.

Župani,načelnici općina i gradonačelnici imaju ovlast proglašenja elementarne nepogode.

Razina djelovanja lokalnih i regionalnih tijela vlasti ovisi o centralizaciji države.

CENTRALIZACIJA koncentriranje svih aktivnosti u jednome centru, najčešće u glavnom gradu.

DECENTRALIZACIJA podjela nadležnosti između državnih i lokalnih organa vlasti.

Što je država decentraliziranija, to će lokalna samouprava tj- niže upravne jedinice raspolagati s više samostalnih ovlasti. U tom slučaju država pruža samo zajednički okvir djelovanja, te na sebe preuzima pitanja obrane, vanjskih poslova, sigurnosti i unutarnjih poslova ili onih poslova koji zahtijevaju planiranje i provedbu na državnoj razini.
Jedinice lokalne samouprave u decentraliziranim državama će imati pravo prikupljati vlastite poreze kojima će financirati sve ono što je važno za svakodnevni život građana.

Građani mogu birati gradonačelnike , na čelu grada, načelnike, koji upravljaju općinama, župane, koji predvode županije i svi oni predstavljaju tijela lokalne ili regionalne vlasti.

Građani imaju pravo birati i predstavnike u županijskim i gradskim skupštinama, općinskim vijećima i odborima gradskih četvrti.

Na lokalnim izborima često pobjeđuju male te regionalne stranke i neovisni kandidati..u manjim sredinama se ljudi dobro poznaju pa i stranačka pripadnost i nije najvažniji kriterij pri odabiru.

Referendum kao oblik izravne demokracije

Organiziranje zbora građana ili raspisivanje referenduma su prava izravnog izjašnjavanja građana o nekim pitanjima putem glasačkog listića. Izlaskom na referendum građani zaokružuju jedan od ponuđenih odgovora.  Njihova odluka ne mora biti prihvaćena .
Obvezatni referendum obvezuje vlast na daljnje djelovanje utemeljeno na tim rezultatima.

Savjetodavni referendum se raspisuje kako bi vlast saznala preferencije građana o nekom pitanju, ali ne postoji obveza da se na temelju tih rezultata dalje postupa.
