PRVE POLITIČKE STRANKE U HRVATSKOJ

Pojam stranka u hrv. pol. javnosti pojavljuje se od 1836., a najčešće je korišten u Gajevim Novinama. Pod tim terminom nisu bile označavane određene pol.stranke, već razlike u nacionalno-kulturnim shvaćanjima i stanovištima.

Javni život u Hrvatskoj u to se doba  polarizirao na dvije struje – jedna je grupacija zastupala čvrst oslon na Mađare i Ugarsku, dok su ilirci bili na braniku «ilirske» (zapravo hrvatske) nacionalnosti i municipalnih prava Hrvatskog Kraljevstva.
Osobine čvršćeg stranačkog organiziranja te su dvije skupine počele dobivati u četrdesetim godinama 19. st. Ilirci su svoju stranku nazivali ilirskim imenom (Narodna ilirska partaja), dok su se mađaroni koristili hrvatskim i mađarskim imenom (Horvatsko-vugerska stranka).

Kada su na izborima u Križevačkoj županiji 1841. god. Pobijedili ilirci, Ljudevit Gaj stvorio je geslo, koje se dugo nalazilo kao moto Danice: «Da Bog poživi konstituciju ugarsku, kraljevinu hrvatsku i narodnost ilirsku!»

Te riječi označavaju program za kojeg su se zalagali hrvatski preporoditelji. U njima se ističe načelo legitimizma – ugarski ustav, historijsko-državno načelo  - hrvatska kraljevina, te narodno načelo – ilirska, tj. hrvatska narodnost.

1843 vladar je zabranio uporabu ilirskog imena i simbola. Sabor je donio odluku o osnivanju katedre hrvatskog jezika i književnosti na Akademiji u Zagrebu, a Ivan Kukuljević Sakcinski održao je prvi saborski govor umjesto na latinskom na hrvatskom jeziku 2.5.1843. Govor je izazvao šok i iznenađenje jer je Kukuljeviću bilo tek 27 godina, a prijedlog je zvučao radikalan. Podržali su ga svi osim mađarona.
Prijedlog je usvojen tek četiri i pol godine kasnije kada je bio «uzvišen» na značaj diplomatičkoga.

U listopadu 1847. godine Hrvatski se sabor okupio na zasjedanje i taj je put donešena odluka da hrvatski jezik postaje službeni jezik u Hrvatskoj i Slavoniji.

U Novinama dalmatinsko-hrvatsko-slavonskim od 30.X.1847 saznajemo da se nakon odluke dvorana zaorila od radosno kliktanja «Živili,živili», a sa galerije se prosulo cvijeće, kitice i vijenci.
