Politika i javnost
Javno mnijenje i liberalna demokracija

Javnost su svi građani u nekom društvu koji su zainteresirani za pitanja od općega, odnosno javnoga interesa. U postizanju svojih ciljeva oni se mogu udruživati i komunicirati, takvim se pojedinačnim akcijama mogu formirati mišljenja i stavovi o javnim pitanjima koja prihvaćaju mnogi i koja postaju dijelom javnog mnijenja.

Za razvitak suvremene liberalne demokracije ključno je postojanje javnoga mnijenja, jer ono predstavlja mišljenje javnosti, tj. građana o političkim, društvenim, ekonomskim i drugim pitanjima.

Nekoliko je činitelja koji utječu na razvijenje interesa pojedinaca:

Djetinjstvo, učenje od roditelja, vršnjaka i članova šire obitelji, školovanjem, religijska pripadnost, ideologija unutar koje je odgojen ili koja dominira zajednicom u kojoj živi.

Masovni mediji danas imaju najveći utjecaj na formiranje javnog mnijenja, televizija, novine, radio, internet, filmska i glazbena produkcija. Mediji omogućuju razvoj suvremenih demokratskih društava, pri čemu otkrivaju informacije koje zanimaju javnost, kontrolirajući djelovanje pojedinih političara, stranaka ili gospodarskih subjekata. Mediji nisu uvijek kritičari negativnih društvenih pojava, nekada i doprinose širenju demagogije, nacionalističkih i uzurpatorskih ideja.
Propaganda i cenzura

PROPAGANDA je namjerno utjecanje na promjenu stavova ljudi, s ciljem njihove kontrole i lakše provedbe određenih političkih, društvenih ili ekonomskih ideja.

IDEOLOGIJA  je sustav ideja i vjerovanja koja pružaju orijentaciju za razumijevanje stvarnosti.
AUTORITARNI POREDAK  je oblik vlasti u kojem izvršna vlast nije pod kontrolom naroda.

Mediji mogu služiti očuvanju autoritarnoga ili totalitarnoga poretka i to tako da prenose jednostrane, iskrivljene ili lažne informacije, te tako manipuliraju javnost pod državnom ili stranačkom kontrolom.
Autoritarni poreci, ali i populističke pol. stranke koriste se propagandom kako bi ostvarile neku pol. dobit.

Propagandno djelovanje putem medija često je praćeno cenzurom, odnosno službenom kontrolom medijskoga i drugoga društvenoga djelovanja s ciljem zaštite državnih, društvenih i političkih interesa.

Cenzuriranje informacija često je u nedemokratskim državama, ali i u demokracijama za vrijeme ratnog stanja. Višim nacionalnim interesima se tada opravdava ta cenzura.

Cenzuriranje se nekada pojavljuje i bez pritisaka iz državničkih političkih struktura, onda je samonametnuto i naziva se autocenzurom, pojavljuje  se kao rezultat straha novinara, urednika ili vlasnika medija od negativnih reakcija političke, ekonomske i društvene ili kakve druge elite, ali i nedopuštene povezanosti s njima.

Internet je danas pružio potpuno nove načine širenja informacija i gotovo ga je nemoguće nadzirati.

Mediji u RH
Kao demokratska država Hrvatska ima slobodnu i razvijenu medijsku mrežu.

Danas u Hrvatskoj postoje tri nacionalne i 16 regionalnih i lokalnih televizijskih kuća, 30 nacionalnih radijskih postaja, 16 regionalnih i nacionalnih dnevnih novina. Svi imaju ključnu ulogu u slobodnome širenju informacija i prenošenju stavova javnoga mnijenja o pitanjima od javnoga interesa.

Hrvatska radiotelevizija ima informativni program, a Hrvatski Sabor je donio poseban zakon kojim se uređuje ustrojstvo, djelovanje, prava i obveze HRTa, neposrednu kontrolu provodi Programsko vijeće HRT-a, kao i Sabor, kojem ravnatelj HRTa svake godine podnosi izvješće.

Odgoj i shvaćanje medijskekulture trebao bi početi još od vrtićke dobi kako bi se djecu naučilo vrijednostima i pravilnom odabiru informacija, te kako izgraditi odnos prema promidžbi, prijateljstvima sa društvenih mreža, naučiti kako se pristojno ophoditi pišući komentare na objavljene vijesti, kako izbjeći zlouporabe medija...
