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     Romaneskna edukacija o Nikoli Šubiću Zrinskom
      O grofu Nikoli Šubiću Zrinskom (1508.-1566.), hrvatskom banu (1542.-1557.), pisano je u brojnim povijesnim izvorima, a bilo je i puno pokušaja romantiziranja njegove sudbine. Sa 2500 ljudi godine 1566., navode izvori, mjesec dana grof je Zrinski odolijevao opsadi osmanske vojske od o. 100 tisuća vojnika, zaustavivši njihov planirani napad na Beč. Poginuo je u vojničkom jurišu s gotovo svim svojim vojnicima. Opjevan je i u brojnim glazbenim djelima.     
      Po vokaciji profesor povijesti, g. Zvonimir Obradović okušao se romanom u viđenju tog, kako se često s ponosom naziva - „hrvatskim Leonidom“. Napisao je djelo, kako naglašava, za mlade i radno ga naslovivši „Opstanak, opsesija, obmana“. Intrigantna i živa, prije svega edukativna  priča tog Obradovićeva romana započinje opisom posljedica Mohačke bitke. 
      Stil kojim je roman pisan pokušava slijediti prohujala barokna vremena pa će zaljubljenici u povijesne priče, pročitavši to intrigantno štivo, sigurno doći na svoje i biti zadovoljni i informacijama o brojnim detaljima, ali i napetim vođenjem fabule. Pripovijest romana prati Nikolin život od rane mladosti, njegov odlazak u Cetingrad, potom u Zrin, Beč, Ozalj, Bratislavu i Istanbul, povratak u Čakovec, do konačne mu sudbine pri opsadi Sigeta, 1566. godine te dramatične i herojske pogibije. 
       Spretno, nizanjem povijesnih činjenica, prof. Zvonimir Obradović  uvodi čitatelje u svoj roman i kroz ljubavnu sagu jednog hrvatskog plemića s pučankom iz građanske obitelji. Glavni je lik – Nikola Zrinski pri portretiranju naglašeno častan, neustrašiv, bori se za pravdu i slobodu; dakle, osoba je najuzvišenijih moralnih osobina. No, opisan je i kao čovjek koji ima tipično ljudske slabosti, mladalačke kušnje. Autor ga na taj način uspijeva približiti suvremenoj mladeži. Glazbeni poklič: „U boj! U boj!“ koji učenici i studenti mogu čuti i ovih dana kada se obilježava obljetnica Šubićeva herojstva, ne bi bila dostatna da se on ostvari  pred njima kao 'živa' osoba. Ovako, iako u romanu opisani Nikola Zrinski ostaje i nadalje vodilja, visoki i teško dosegnuti uzor, i premda ih dijele toliko različita stoljeća, postaje onima kojima je ciljano namijenjen 'svakodnevan', 'prihvatljiv' kroz strahove, brige, dvojbe... 
      Ovo opsežnije viđenje sigetskog Nikole Šubića Zrinskog, života mu i herojstva, zaprima 288 stranica (formata 13 x 20,5 cm). Planirani datum tiskanja romana, u mekom uvezu, je sredina travnja 2017. godine pa se ovim putem pozivaju zainteresirani da podupru financijski taj zanimljivi projekt. (e.s.)
