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Zagreb, 10. srpnja 2017.

Z A P I S N I K
s 8. sjednice Školskog odbora Industrijske strojarske škole, održane dana 10. srpnja 2017. godine u uredu ravnatelja Škole. 
Nazočni članovi Školskog odbora: 
1. Ivica Štefanac, predsjednik Školskog odbora

2. Božo Čužić, zamjenik predsjednika Školskog odbora (stigao u 9:10)
3. Ilija Krstanović, član

4. Ines Lovrić, članica
5. Snježana Barbarić, članica

6. Jadranko Kezerić, član
7. Petar Bezjak, član
Ostali nazočni:
1. Biserka Begović, šefica računovodstva
2. Nenad Pavlinić, ravnatelj

3. Iva Bojčić, prof. hrvatskoga jezika

Započeto u  9:00 sati.

Za zapisničarku je određena Iva Bojčić.

Gospodin Ivica Štefanac, predsjednik Školskog odbora, uz pozdrav nazočnima otvara sjednicu, potvrđuje da je istoj od sedam nazočno šest članova, čime postoji kvorum za pravovaljan rad te je predložio 
D n e v n i   r e d:
1. Verifikacija Zapisnika sa  6. i 7. sjednice Školskog odbora
2. Polugodišnje financijsko izvješće

3. Donošenje odluke o povlačenju Prijedloga odluke o izmjenama Statuta 

koji je upućen na 50. sjednicu Gradske skupštine Grada Zagreba u sazivu 

2013.-2017.

4. Utvrđivanje Prijedloga odluke o izmjenama Statuta

5. Prijedlog pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave u Školi
Dnevni red je sa šest glasova ''za'' usvojen.
AD.1.
Predsjednik Školskog odbora Ivica Štefanac navodi da su svi članovi Školskog odbora dobili materijale, zapisnik i dokumentaciju sa 7. sjednice Školskog odbora. Član Petar Bezjak traži da se iz Zapisnika sa 6. sjednice uklone riječi ''maltretiranje i ometao'' jer tvrdi da on nije nikoga ometao te da se iz Zapisnika ukloni ono što je bilo nakon Sjednice, ispruženi kažiprst također se nije dogodio i rečenica ''Vi ste ludi'' nije točna.
Član Ilija Krstanović želi da se u Zapisnik uvede da su tri člana predstavnika Grada odbila glasovati na glasovanju za izbor i imenovanje ravnatelja, a ne da su bili protiv. Članica Barbarić naglašava da je nemoguće glasovati u ''paket aranžmanu'', a član Petar Bezjak bi zbog nedoličnog ponašanja bio udaljen sa Sjednice da nije bio onakav navedeni Dnevni red. Također napominje da je o članu Petru Bezjaku mogla puno toga pročitati na 49 stranica na internetu, što je dostupno svim građanima Republike Hrvatske i ponavlja da joj je žao da takva osoba sjedi u Školskom odboru. Dodaje da će javnost sada moći čitati i o uvredama koje joj je upućivao Petar Bezjak. Nije joj jasno zašto joj se tako obraćao i sigurna je da se ništa slično niti jednoj školi u Zagrebu nije dogodilo. Član Petar Bezjak na to je članici Snježani Barbarić izjavio ''Vi ste jedan bezočni lažljivac!' Gledate u oči i lažete! I, kad me već vučete za jezik, pitam se kakva ste osoba s djecom i žao mi je da ste uopće u odgojno-obrazovnoj instituciji.'' Članica Snježana Barbarić odgovara da na to pitanje mogu odgovoriti ravnatelj Nenad Pavlinić i njeni kolege iz škole. Također napominje da ništa od navedenog nije slagala i da je sve uvrede stigla zapisati, budući da ju je član Petar Bezjak dva i pol sata vrijeđao i maltretirao, za što postoje i svjedoci. ''Je li ili nije bilo maltretiranja i sramoćenja, o tome će odlučiti Sud.'', dodala je članica Snježana Barbarić. Potpredsjednik Čužić sugerira da se u radu Školskog odbora treba držati Poslovnika, a osobne nesuglasice rješavati negdje drugdje. Predsjednik navodi da se u Zapisnik trebaju unositi samo zaključci doneseni na Sjednici, na što član Krstanović također nadodaje kako Zapisnik treba tako pisati i da se privatne stvari rješavaju negdje drugdje, a da se ovdje na Sjednici trebaju raditi druge stvari. Također izjavljuje da o jednoj stvari postoje dva dijametralna mišljenja koja je nemoguće uskladiti i da dalje treba ići s radom Školskog odbora.
Ravnatelj Nenad Pavlinić naglašava da će, ukoliko netko odbije raditi po Statutu i Poslovniku, tražiti od Osnivača da takve kolege razriješi dužnosti. 
Član Krstanović navodi da se u Zapisniku smiju korigirati samo vlastite izjave i da se sve što je bilo nakon Sjednice ukloni iz zapisnika. 

Zapisnik sa 6. sjednice jednoglasno je usvojen, a član Petar Bezjak pismeno će dostaviti svoj prijedlog izmjene.

Predsjednik Ivica Štefanac daje na verifikaciju zapisnik sa 7. sjednice. Član Krstanović daje obrazloženje rečenice gdje se konstatira da je ''član Krstanović napustio Sjednicu'' i želi da se zapiše razlog ''povlačim prijedlog i napuštam Sjednicu zato što znate moj stav od početka, od prekidanja regularnog procesa.'' Član Bezjak kaže da su dijelovi rasprave preneseni, ali bez ostatka. Navodi da se u rečenici ''Dobro da nema gospodina Krstanovića.'' ne vidi smisao, ili ju treba izbaciti, ili pojasniti. Predsjednik Štefanac objašnjava da je sve obrazloženo i napisano što je član Bezjak izjavio o Izvješću rada Škole za koje član Bezjak smatra da je slikovnica. Članica Barbarić nadodaje da gospodin Krstanović sigurno ne bi rekao da je Izvješće slikovnica i da nas sigurno ne bi vrijeđao. Član Bezjak inzistira da se unese ''Dobro da nema gospodina Krstanovića jer biste tek onda čuli što misli o tome što nazivate Izvješćem.'' I nastavlja da se radi o slikovnici, a ne Izvješću o radu. Predsjednik Štefanac upozorava člana Bezjaka neka ne govori ''što drugi misle'' i ''ono što bi drugi govorili'' bez njihova pristanka.
Član Bezjak se osvrće na rečenicu u kojoj je navedeno da je Odluka o imenovanju ravnatelja škole donesena sa šest glasova, a stoji da je bilo sedam članova. Navodi da ''Koliko se sjećam, kolega Krstanović je glasovao protiv'', na što mu predsjednik i ostali članovi odgovaraju da to nije točno, već da je član Krstanović napustio Sjednicu uz ranije obrazloženje.

Zapisnik sa 7. sjednice jednoglasno je usvojen.
AD.2.
Gospodin Ivica Štefanac, predsjednik Školskog odbora, upoznaje nazočne sa šeficom računovodstva Biserkom Begović koja iznosi Polugodišnje financijsko izvješće. Član Ilija Krstanović napominje da su svi članovi dobili Financijsko izvješće iz kojeg se vide prihodi, rashodi i ukoliko netko ima primjedbu ili pitanje neka kaže, a njega zanima trenutno stanje na računu Škole, na što mu je gospođa Begović odgovorila da je stvarno stanje na računu 283 488, 00 kn, uz napomenu da je Školi krajem lipnja Grad doznačio 170 000, 00 kn za energente za mjesec lipanj što će računovodstvo uplatiti tijekom srpnja jer još nisu stigli svi računi. 
Financijski izvještaj je jednoglasno usvojen.
AD.3.

Donošenje odluke o povlačenju prijedloga Odluke o izmjenama Statuta koji je upućen na 50. sjednicu Gradske skupštine Grada Zagreba ukratko je pojasnio član Ilija Krstanović u kojem navodi s obzirom na to da Statut donosi Skupština, s obzirom na to da je došlo do nekih promjena i izmjena u Statutima, a s obzirom na to da prijedlozi koji su bili predani na Gradsku skupštinu nisu usklađeni s time prijedlog se mora povući. Član Petar Bezjak traži pojašnjenje izrečenoga, gdje pita ''Skupština donosi Statut, a ona od nas traži da mi pošaljemo njoj prijedlog kako da ga promijeni, a ona je nama dostavila taj prijedlog. Želite li vi sudjelovati u tome na takav način?'' Član Ilija Krstanović odgovara da je procedura takva i mora se poštovati. Predsjednik Ivica Štefanac dao je na glasovanje povlačenje prijedloga Odluke o izmjenama Statuta za koje je šest članova glasovalo ''za'', jedan ''suzdržan''. 

AD.4.

Predsjednik Ivica Štefanac navodi da je potrebno glasovati i za Utvrđivanje prijedloga odluka o izmjenama Statuta na što su članovi ponovno glasovali sa šest glasova ''za'', jedan ''suzdržan''.
AD.5.

Prijedlog Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave u školi poslan je svim članovima Školskog odbora, navodi predsjednik Štefanac. 
Nakon pojašnjenja Pravilnika od strane predsjednika Školskog odbora, član Petar Bezjak iznosi prijedlog za promjenu rečenice iz Članka 10., Stavak 1 gdje bi riječ ''može'' promijenio u ''mora''. Rečenicu ''Otvaranje javnih ponuda može biti javno.'', kaže da bi promijenio u ''Otvaranje javnih ponuda mora biti javno.'' Član Ilija Krstanović napominje da u Zakonu piše ''može'' i da Pravilnik mora biti usklađen sa Zakonom. 

Prijedlog Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave u školi jednoglasno je usvojen.

Sjednica Školskog odbora završila je u 9:50 sati.
        Zapisnik vodila                                                                   Predsjednik Školskog odbora    
        Iva Bojčić, prof.                                                                          Ivica Štefanac, prof.                                              
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