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Z A P I S N I K
s 20. sjednice Školskog odbora Industrijske strojarske škole, održane dana 28. rujna 2018. godine u uredu ravnatelja Škole. 
Nazočni članovi Školskog odbora: 
1. Ivica Štefanac, predsjednik Školskog odbora

2. Božo Čužić, zamjenik predsjednika Školskog odbora

3. Ilija Krstanović, član

4. Ana Vereš, članica
5. Snježana Barbarić, članica

6. Jadranko Kezerić, član
7. Petar Bezjak, član (stigao u 9.10sati)
Ostali nazočni:
1. Nenad Pavlinić, ravnatelj

2. Tanja Dumbović, psihologinja
Započeto u  9:00 sati.

Za zapisničarku je određena Tanja Dumbović.

Gospodin Ivica Štefanac, predsjednik Školskog odbora, uz pozdrav nazočnima otvara sjednicu, potvrđuje da je istoj od sedam nazočno šest članova (naknadno se pridružio Petar Bezjak) i utvrđuje  da su sjednici nazočni svi članovi Školskog odbora. Predlaže dnevni red iz poziva za sjednicu s dopunom : Suglasnost za zasnivanje radnog odnosa i dnevni red s dopunom stavlja na glasovanje
D n e v n i   r e d:
1.  Verifikacija Zapisnika sa  19. sjednice Školskog odbora
2.  Verifikacija mandata člana Školskog odbora iz reda Vijeća roditelja
3.   Prijedlog  Godišnjeg plana i programa rada Škole
4.   Prijedlog   Školskog kurikuluma
5.   Suglasnost za zasnivanje radnog odnosa
6.   Razno
Dnevni red je sa sedam glasova ''za'' usvojen.
AD.1.
Predsjednik Školskog odbora Ivica Štefanac predstavlja roditelja Anu Vereš, kao izabranog kandidata za Školski odbor od strane Vijeća roditelja te prijedlog za verifikaciju Ane Vereš kao novog člana stavlja na glasanje. Članovi su jednoglasno prihvatili prijedlog čime je gđi.Vereš verificiran mandat.  

AD.2.
Verifikacija zapisnika s 19. sjednice Školskog odbora – predsjednik Školskog odbora Ivica Štefanac podsjeća kako su svi dobili zapisnik 19. sjednice Školskog odbora te pita za primjedbe o istome. Članovi Školskog odbora nisu imali primjedbe na zapisnik, te je isti jednoglasno usvojen.
AD.3.

 Predsjednik Školskog odbora Ivica Štefanac napominje kako je Godišnji plan i program rada škole svim članovima proslijeđen putem e-maila te pita za primjedbe/sugestije o istome. Članovi Školskog odbora nisu imali primjedbe na predloženi Godišnji plan i program rada Škole te nakon glasovanja konstatira  da je  Godišnji plan i program rada  škole za školsku 2018/2019. godinu jednoglasno donesen. 
AD.4.

Ivica Štefanac napominje da je  Prijedlog  Školskog kurikuluma također dostavljen svim članovima   putem e-maila te pita za primjedbe/sugestije o istome. Članovi Školskog odbora nisu imali primjedbe na predloženi Školski kurikulum te nakon glasovanja  konstatira da je Školski kurikulum jednoglasno donesen.
AD.5.

 Ravnatelj Nenad Pavlinić   izvijestio je  članove Školskog odbora o rezultatima natječaja  i pristiglim  prijavama  na natječaj za radno mjesto strukovnog učitelja umjesto zaposlenice  Ane Širanović koja je 31. 8. 2018. otišla u mirovinu. Na natječaj su pristigle dvije prijave.  Prijava  kandidata Silvia Terze je sadržavala valjanu i potpunu dokumentaciju te tražim suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme na poslovima strukovnog učitelja s kandidatom Terze Silviom.

Predsjednik Školskog odbora Ivica Štefanac stavlja na glasovanje prijedlog ravnatelja i konstatira da je Školski odbor jednoglasno prihvatio prijedlog i dao suglasnost ravnatelju.

AD. 6.

Ravnatelj je iznio prijedlog da se školski prostor od 160m2 da u zakup, s obzirom da ga  Škola ne koristi za potrebe nastave. Dokumentacija za predloženo pripremit će se za narednu sjednicu Školskog odbora kako bi se mogao pokrenuti natječajni postupak. 
Sjednica Školskog odbora završila je u 9:50 sati.
        Zapisnik vodila                                                                   Predsjednik Školskog odbora    
       Tanja Dumbović, psihologinja.                                           Ivica Štefanac, prof.                                              
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