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Z A P I S N I K

44. sjednice Školskog odbora Industrijske strojarske škole, održane u uredu ravnatelja dana 09. rujna 2024. godine.

Sjednici prisustvuju sljedeći članovi Školskog odbora: 

1.         Iva Bojčić
2.         Snježana Barbarić
3.         Jadranko Kezerić
4.         Boris Kern    
5.         Damir Čiš

Marija Prša i Domagoj Grbeša nisu nazočni.

Ostali prisutni:

1.  Nenad Pavlinić, ravnatelj
2.  Silvia Ilijevski, tajnica Škole


Sjednica je započela u 17,00 sati.

Zapisnik vodi Silvia Ilijevski, tajnica Škole.
                 
Predsjednica Školskog odbora, Iva Bojčić, pozdravlja nazočne i otvara 44. sjednicu Školskog odbora, potvrđuje da je na sjednici nazočna većina članova te da postoji potrebna većina za rad i odlučivanje.

Nadalje predlaže nadopunu Dnevnog reda sjednice, odnosno dodavanje nove točke:

1. Izvješće ravnatelja o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika škole za školsku godinu 2023./2024.

S navedenim dopunama dnevnog reda usuglasili su se svi nazočni članovi Školskog odbora, odnosno, jednoglasno je prihvaćena nadopuna Dnevnog reda.

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika 43. sjednice Školskog odbora;

2. Davanje prethodne suglasnosti Školskog odbora na prijedlog ravnatelja za zasnivanje radnog odnosa po javnom natječaju, za radno mjesto:

pomoćnik/ica u nastavi  - 1 izvršitelj (m/ž), određeno, nepuno radno vrijeme, 32 sati ukupnog tjednog  radnog vremena

3. Izvješće ravnatelja o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika škole za školsku godinu 2023./2024.

4. Razno 


AD.1.
Predsjednica Školskog odbora, Iva Bojčić, daje na verifikaciju Zapisnik 43. sjednice Školskog odbora, koji članovi Školskog odbora jednoglasno usvajaju.

AD.2.

Predsjednica Školskog odbora Iva Bojčić daje riječ tajnici Škole, koji obavještava Školski odbor kako je na natječaj za pomoćnika u nastavi stiglo sedam prijava kandidata, od kojih je šest ispunjavalo uvjete natječaja. Na razgovor su se odazvale dvije kandidatkinje.
Selekcijski postupak kandidata za ovo radno mjesto proveden je sukladno prethodno dostavljenim uputama Grada Zagreba i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalni ured Zagreb – Projekt “Pomoćnici u nastavi I stručni komunikacijski posrednici kao potpora inkluzivnom obrazovanju, faza VII”, na propisanim obrascima koji su sadržavali jasna pitanja za kandidate i parametre ocijenjivanja kandidata.
Nakon provedenih razgovora, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj odabralo je A.T. kao najbolju kandidatkinju. 
Slijedom navedenog, predlaže se A.T. za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi.
              Predsjednica Školskog odbora Iva Bojčić daje na glasanje davanje suglasnosti Školskog odbora na prijedlog za zasnivanje radnog odnosa sa A.T.
Školski odbor daje suglasnost na zasnivanje radnog odnosa sa A.T. čime je 2. točka dnevnog reda jednoglasno usvojena.  

AD.3.
Predsjednica Školskog odbora, Iva Bojčić, daje riječ ravnatelju, gospodinu Nenadu Pavliniću, kako bi upoznao članove Školskog odbora s Izvješćem ravnatelja o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika za školsku godinu 2023./2024.
Ravnatelj je članovima Školskog odbora iznio osnovne informacije iz cit. Izvješća, koje je sastavljeno sukladno napucima Grada Zagreba. U bitnome, obavijestio je članove Školskog odbora kako je Škola u 2023./2024. od preventivnih programa provela: Program Radionica Vršnjačko nasilje, Daj pet za tolerantan svijet, Preventivni projekt SaMoPouzdanje, Radionice Načini nošenja sa stresom, Radionice Korištenje pirotehničkih sredstava, Radionice Ovisnost o mobitelju, i brojne druge kako je to detaljno navedeno u cit. Izvješću. Škola je surađivala i sa vanjskim suradnicima u projektima KIS – kultura izgradnje sigurnosti i nenasilja među mladima, Generacija ravnopravnih, KLIK – Sigurnost u prometu i dr. Ovime smo obuhvatili širu zajednicu svih koji nam mogu pomoći u zainteresiranosti učenika, a sve u svrhu vrednovanja temeljnih ljudskih načela koje naša Škola njeguje.
Slijedom navedenog predsjednica Školskog odbora, Iva Bojčić, daje na glasanje 3. točku Dnevnog reda, koju članovi Školskog odbora jednoglasno usvajaju.


AD.4.

Predsjednica Školskog odbora Iva Bojčić daje riječ ravnatelju Škole, koji obavještava Školski odbor da će Škola, zbog nužnosti obavljanja poslova, zaposliti na određeno vrijeme do 60 dana: M.G., mag. educ. philol. croat. na  radno mjesto nastavnice hrvatskog jezika i A.A., univ. bacc. ing. mech. na radno mjesto nastavnice strojarske grupe predmeta. Natječaj za nastavnika strojarske grupe predmeta je i dalje otvoren, međutim, već tradicionalno postoji nedostatak kvalificiranih kandidata, što veoma otežava popunjavanje ovog radnog mjesta. Natječaj za nastavnika hrvatskog jezika će se raspisati odmah po primitku suglasnosti Grada Zagreba.
[bookmark: _GoBack]Školski odbor navedeno prima na znanje, suglasan je s navedenim, te nema dodatnih primjedbi.

Ravnatelj zahvaljuje Školskom odboru na kvalitetnoj suradnji u prošloj školskoj godini te svima želi uspješnu novu školsku godinu 2024./2025.


                                                 Sjednica je završena u 17,30 sati.



Zapisnik vodila:                                                              Predsjednica Školskog odbora: 
Silvia Ilijevski, mag.iur                                                  Iva Bojčić, prof.
