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Z A P I S N I K

46. sjednice Školskog odbora Industrijske strojarske škole, održane u uredu ravnatelja dana 16. listopada 2024. godine.

Sjednici prisustvuju sljedeći članovi Školskog odbora: 

1.         Iva Bojčić
2.         Snježana Barbarić
3.         Jadranko Kezerić
4.         Boris Kern    
5.         Damir Čiš
6.         Domagoj Grbeša

Marija Prša nije nazočna.

Ostali prisutni:

1.  Nenad Pavlinić, ravnatelj
2.  Silvia Ilijevski, tajnica Škole


Sjednica je započela u 15,00 sati.

Zapisnik vodi Silvia Ilijevski, tajnica Škole.
                 
Predsjednica Školskog odbora, Iva Bojčić, pozdravlja nazočne i otvara 46. sjednicu Školskog odbora, potvrđuje da je na sjednici nazočna većina članova te da postoji potrebna većina za rad i odlučivanje.

DNEVNI RED


1. Verifikacija zapisnika 45. sjednice Školskog odbora;

1. Davanje prethodne suglasnosti Školskog odbora na prijedlog ravnatelja za zasnivanje radnog odnosa po javnom natječaju, za radno mjesto:

nastavnik/ca hrvatskog jezika  - 1 izvršitelj (m/ž), neodređeno, puno radno vrijeme, 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena

1. Prijedlog odluke o visini naknada (prijepis svjedodžbe, završni rad) u školskoj godini 2024. / 2025. 

1. Razno


Dnevni red je jednoglasno usvojen.


AD.1.
Predsjednica Školskog odbora, Iva Bojčić, daje na verifikaciju Zapisnik 45. sjednice Školskog odbora, koji članovi Školskog odbora jednoglasno usvajaju.

AD.2.
Predsjednica Školskog odbora, Iva Bojčić daje riječ tajnici Škole, Silviji Ilijevski,
koja obavještava Školski odbor kako je na natječaj za nastavnika hrvatskog jezika stigla 31 prijava, od kojih je 30 ispunjavalo formalne uvjete natječaja. Razgovori s kandidatima održani su dana 03.10. i 04.10.2024. u uredu ravnatelja. Na razgovor se odazvalo 13 kandidata. Nakon provedenih razgovora, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj odabralo je M.G. kao najbolju kandidatkinju. Slijedom navedenog, predlaže se M.G. za zasnivanje radnog odnosa.
              Predsjednica Školskog odbora Iva Bojčić daje na glasanje prijedlog ravnatelja za zasnivanje radnog odnosa sa M.G. na radnom mjestu nastavnika hrvatskog jezika, neodređeno, puno radno vrijeme, 40 sati tjedno.
Školski odbor daje suglasnost na zasnivanje radnog odnosa sa M.G. čime je 2. točka dnevnog reda jednoglasno usvojena.  


AD.3.
Predsjednica Školskog odbora, Iva Bojčić daje riječ tajnici, Silviji Ilijevski, kako bi izvijestila članove Školskog odbora o potrebi reguliranja naknada sukladno nacrtu odluke koji je prethodno dostavljen Školskom odboru. Naknade su regulirane s obzirom na novu valutu EUR.
Predsjednica Školskog odbora Iva Bojčić daje na glasanje Prijedlog odluke o visini naknada u školskoj godini 2024. / 2025. 
Školski odbor daje suglasnost na Prijedlog odluke o visini naknada u školskoj godini 2024. / 2025.  čime je 3. točka dnevnog reda jednoglasno usvojena.  


AD.4.


Predsjednica Školskog odbora Iva Bojčić daje riječ ravnatelju Škole, Nenadu Pavliniću, koji ukratko informira članove Školskog odbora o prestanku radnog odnosa s radnikom M.R. koji je u periodu od 10/2022 do danas koristio neplaćeni dopust radi školovanja u Austriji. Radnik je informirao Ravnatelja kako se po isteku neplaćenog dopusta neće vraćati na radno mjesto. Sukladno odredbama Zakona o radu i Pravilnika o radu, a s obzirom da se radnik neće vratiti na radno mjesto po isteku neplaćenog dopusta, radniku će se otkazati ugovor o radu.

	Školski odbor navedeno prima na znanje.

Ravnatelj je ukratko obavijestio Školski odbor i o trenutnim aktualnostima: intenzivno se radi na uvođenju modularne nastave, o čemu su trenutno u tijeku i edukacije u našoj Školi, a sve kako bi se u idućoj školskoj godini započelo s takvim oblikom nastave. Što se tiče građevinskih radova na RCK, nažalost napretka trenutno nema. Projektna dokumentacija za jedan dio objekta je u izradi, a dok se ne ishodi građevinska dozvola ne možemo ići dalje.
Nadalje, a u vezi s kadrovskim promjenama, s odabirom još jednog nastavnika strojarske grupe predmeta, što bi trebalo biti ovaj tjedan, kadrovske promjene će završiti te bismo time bili kompletirani. Također, ravnatelj informira Školski odbor i kako su nastavnici u sklopu Erasmus projekta posjetili Istanbul, gdje su bili jako lijepo primjeni, kvalitetno su se educirali i ostvarili dobru suradnju i kontakte s kolegama iz Turske.

Školski odbor navedeno prima na znanje.


                                                 Sjednica je završena u 15,30 sati.



Zapisnik vodila:                                                              Predsjednica Školskog odbora: 
Silvia Ilijevski, mag.iur                                                  Iva Bojčić, prof.
