REPUBLIKA HRVATSKA                                                             
GRAD ZAGREB
INDUSTRIJSKA STROJARSKA ŠKOLA
KLASA: 003-06/17-01/25
URBROJ:251-287-17-01-1 
Zagreb, 18. ožujka  2019.


Z A P I S N I K

s 25. sjednice Školskog odbora Industrijske strojarske škole, održane dana 18. ožujka  2019. godine u 9,00 sati u uredu ravnatelja Škole. 


Prisutni  članovi Školskog odbora: 

1.	Ivica Štefanac
2.	Božo Ćužić 
3.	Snježana Barbarić
4.	Ilija Krstanović
5.	Jadranko Kezerić
6.	Petar Bezjak
7.           Ana Vereš 

Ostali prisutni:

1. Nenad Pavlinić ravnatelj
2. Vesna Soldo tajnica Škole

Sjednicu vodi Ivica Štefanac predsjednik Školskog odbora 
Zapisnik vodi Vesna Soldo tajnica Škole

 Ivica Štefanac predsjednik Školskog odbora,  otvara sjednicu i konstatira  da su na sjednici prisutni svi članovi Školskog odbora. Dnevni red iz poziva za sjednicu stavlja na glasovanje i konstatira da je jednoglasno prihvaćen
                                                     D n e v n i   r e d:
1.	Verifikacija zapisnika sa 24. sjednice Školskog odbora
2.	Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa
3.	Raspisivanje ponovljenog natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora Škole  
	površine 160 m2
4.	Razno
               
AD.1.
Ivica Štefanac : Stavljam na glasovanje zapisnik sa 24. sjednice Školskog odbora, konstatiram da je jednoglasno prihvaćen. 


AD.2.
 Nenad Pavlinić: Raspisana su dva natječaja. Prvi 12. veljače 2019. za strukovnog učitelja jedan izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme. Na natječaj se javilo osam kandidata. Prethodnu suglasnost tražim za Zovka Milenka koji ima završenu strojarsku tehničku školu. 
Drugi natječaj je raspisan 26. veljače 2019. godine za strukovnog učitelja i nastavnika engleskog jezika. Za strukovnog učitelja smo tražili jednog izvršitelja na određeno puno radno vrijeme do 10. rujna 2019. godine. Za nastavnika engleskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno zamjena za kolegicu Snježanu Barbarić. Drugi natječaj je proveden temeljem Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja i Povjerenstva su provela selekcijski postupak. Za strukovnog učitelja se javio jedan kandidat Stjepan Kezerić strojarski tehničar i prethodnu suglasnost tražim za imenovanog kandidata. Za nastavnika engleskog  jezika  javila su se tri kandidata. Prethodnu suglasnost tražim za kandidatkinju Anu Peran  magistru engleskog jezika i književnosti i magistru edukacije talijanskog jezika i književnosti. Ivica Štefanac: Stavljam na glasovanje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa ravnatelja sa kandidatom/kandidatkinjom:
1.  Zovko Milenkom na neodređeno puno radno vrijeme na radnom mjestu strukovnog učitelja, konstatiram da je prethodna suglasnost jednoglasno dana,
2. Kezerić Stjepanom na određeno puno radno vrijeme do 10. rujna 2019. godine na radnom mjestu strukovnog učitelja, konstatiram da je prethodna suglasnost jednoglasno dana,
3. Peran Anom na određeno nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno na radnom mjestu nastavnice engleskog jezika  zamjena za kolegicu  Snježanu  Barbarić,  konstatiram  da je  prethodna suglasnost  jednoglasno dana.
AD.3.
Nenad Pavlinić: U natječaju smo predložili određene izmjene vezane za ulaganja, proširili smo točku 8. kako bi izbjegli prethodnu situaciju vezanu za poništenje natječaja.
Petar Bezjak : Prvo smo razgovarali da želimo ići na to da se podigne granica vezana za iznos ili se radi o procjeni da škola ne može dobiti veći iznos pa se ostalo na istom prijedlogu.
Ilija Krstanović: U natječaj se stavlja najniža cijena, ponuda ispod koje se ne ide.
Nenad Pavlinić: Mi smo u natječaj stavili najnižu cijenu ne iz razloga što smo nezadovoljni cijenom nego iz razloga što nismo definirali uređenje prostora.
Petar Bezjak: Predlažem izmjenu točke 8. koja bi trebala glasiti: „Najpovoljnijom ponudom se smatra ona ponuda koja uz ispunjavanje uvjeta iz natječaja sadrži najviši iznos zakupnine i ulaganja prema priloženom elaboratu troškovnika“. 
Božo Ćužić: Predlažem  da se u natječaj stavi  da se  zakup može otkazati i prije isteka roka od pet godina ukoliko se ukaže potreba da je  prostor koji je predmet zakupa nužan za potrebe odgojno- obrazovnog rada.
Ivica Štefanac: Stavljam na glasovanje Predloženi tekst Natječaja sa prijedlozima kolega Bezjaka i Ćužića, konstatiram da  su  Natječaj i prijedlozi imenovanih kolega jednoglasno prihvaćeni.   
AD.4.
Ivica Štefanac: Predlažem da narednu sjednicu zakažemo za ponedjeljak 25. ožujka 2019. u 8,30 sati. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.
                                                             Sjednica završena  u 9,35 sati

Zapisnik vodila                                                                                           Predsjednik Školskog odbora
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