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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA

Razdoblje: 1. 1. – 30. 6. 2023.
Industrijska strojarska škola posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole, računovodstvo vodi temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.




BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA – 
obrazac PR-RAS
Bilješka broj 1 
6 Prihodi poslovanja – Na dan 30. 6. 2023. prihodi poslovanja iznosili su 984.546,70 EUR, odnose se na:
· 636  684.050,65 EUR - prihode od pomoći iz nenadležnog proračuna tj. Ministarstva znanosti i obrazovanja koji uključuju prihode za bruto plaće, jubilarne nagrade, otpremnine, pomoći, regres, novčanu naknadu za nezapošljavanje invalida, menstrualne potrepštine. U odnosu na isto razdoblje 2022. prihodi su veći 8% zbog povećanja osnovice plaće u 2023.
· 638 28.660,18 EUR - pomoći temeljem prijenosa EU sredstava za plaće radnika koji sudjeluju u RCK projektu. Razlika od 22% povećanja u odnosu na prethodno razdoblje je zbog rasta osnovice plaća u 2023., MZO financira projekt ERCK II s 15% sredstava.
· 639 5.330,41 EUR - Prihodi su u odnosu na prethodno razdoblje duplo veći zbog realiziranih studijskih putovanja u London i Suhl te terenske nastave u Kukuljanovo u sklopu projekta RCK II.
· 64 0,00 EUR - prihodi od imovine tj. od kamata na depozite po viđenju. Ove godine nije bilo prihoda po ovoj osnovi u odnosu na prošlogodišnje razdoblje.
· 6526 631,26 EUR - ostale nespomenute prihode. U odnosu na 2022. radi se o porastu prihoda od 13 % na osnovi prihoda od izdavanja duplikata svjedodžbi.


· 661 47.944,56 EUR - prihode od pruženih usluga učeničkih radiona, prihode od prodaje proizvoda učeničkih radionica, prihode od najma prostora, prihode od režija iznajmljenih prostora. U odnosu na 2022., vlastiti prihodi su porasli za 24% zbog porasta cijene energije i vode u fakturama režija za iznajmljene prostore te više realiziranih prodaja proizvoda i usluga školskih radionica. 
· 663 7.933,04 EUR - donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna tj. donacija aparata za varenje firme Monting u iznosu 4.833,04 EUR, donacija Amazing Adriatic turističke agencije u iznosu 3.100,00 EUR za dnevnice za profesore pratitelje putovanja u Gardaland i maturalnog putovanja u Španjolsku.  U odnosu na prvo polugodište 2022. donacije su izrazito porasle tj. 30%.
· 671 209.996,60 EUR - prihode iz nadležnog proračuna (Grad Zagreb - Gradski ured za obrazovanje) za rashode poslovanja: prijevoz zaposlenika, uredski materijal, energente, materijal i sirovine, seminare, telefon i poštu, komunalne usluge, reprezentaciju, materijal za tekuće održavanje, članarine, intelektualne usluge, računalne usluge, sitni inventar, službena putovanja, financijske rashode i ostale nespomenute usluge, prihode Grada za E-tehničara, pomoćnicu u nastavi, sistematske preglede obavljene u 2022., nabavku informatičke, sportske i uredske opreme obavljene u 2022. te ostale hitne intervencije. U odnosu na 2022. imamo porast od 13% ponajviše zbog refundacije navedenih stavaka iz 2022. 
Bilješka broj 2 
7 542,89 EUR - prihodi od stanova te prodaje rashodovanog stroja iz radionica. Nema promjena u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje. Promjena u odnosu na prethodno razdoblje je zbog prodaje navedenog stroja.
Bilješka broj 3 

3  Rashodi poslovanja - Na dan 30. 6. 2023. iznosili su 968.295,10 EUR, a odnose se na:

· 31 712.445,32 EUR - rashode za zaposlene za bruto plaće i doprinose, u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje porasli su zbog rasta osnovice plaće.                 

· 32 255.015,68 - materijalne rashode koji su za 4% manji u odnosu na 2022. 
Značajni rast materijalnih rashoda na računu 321 'naknade troškova zaposlenima' je zbog realiziranih putovanja djelatnika u sklopu projekta ERASMUS+, realiziranih putovanja ravnatelja na razne skupove i seminare koji su se ove godine održavali, odlaska na seminare tajnice, računovođe i knjižničarke, studijskih putovanja u sklopu projekta RCK II u London i Suhl, terenske nastave u sklopu istog projekta i sl.

Rast rashoda je na računima 3224 'materijal i sirovine' te 3225 'sitni inventar' zbog povećane nabave materijala i sirovina za izradu proizvoda učeničkih radionica te nabave sitnog inventara tj. elektroničkih dijelova za postavljenu rampu na ulazu i školu te pripadajućih čipova za ulazak za zaposlenike te nabave uredskog stolca za ured ravnatelja.

Rast rashoda od 35% je i na računu 323 'rashodi za usluge' tj. na računu 3231 'usluge telefona, pošte i prijevoza' zbog korištenja usluge prijevoza za proizvode učeničkih radionica. Rast je i na zdravstvenim uslugama zbog obavljenih sistematskih pregleda devetero djelatnika u 2023. Izrazit je rast na računu 3237 'intelektualne i osobne usluge' zbog plaćanja pomoćnika u nastavi preko studentskog servisa. Na računu 3238 'računalne usluge'  veći je rast zbog poskupljenja računalnih programa te većeg računa za održavanje računala zbog instalacije novih računala te plaćanja BitDefender licence. Izrazito je i povećanje na računu 3239 'ostale usluge' zbog plaćanja ručka za učenike u sklopu terenske nastave u Kukuljanovo u sklopu projekta RCK II te plaćanja obračuna sudskih presuda za 16 zaposlenika koji su podigli tužbu.

Pad je rashoda za usluge u sklopu računa 3233 'promidžba i informiranje' jer je u prošlom razdoblju bio natječaj za ravnatelja pa se morao platiti oglas u Narodnim novinama.
Račun 324 'naknade troškova osobama izvan radnog odnosa' je manji u odnosu na prošlo razdoblje jer je bilo samo jedno putovanje učenika u sklopu Erasmus+ projekta i to i Dalaman u Turskoj.

Račun 3291 'naknade za rad školskog odbora', manji je u odnosu na prošlo razdoblje jer se redovito plaća, a u prošlom razdoblju su sjeli zaostaci.

Račun 3292 'premije osiguranja' su manji u ovome razdoblju zbog manje putovanja u sklopu projekta ERASMUS+  tj. plaćenih premija putnog osiguranja za sudionike.

Na računu 3293 'reprezentacija', u ovome razdoblju je bilo malo rashoda pa je zato i 87% manji u odnosu na prošlo razdoblje.

Najveći pad u odnosu na prošlo razdoblje je na računu 3299 'ostali nespomenuti rashodi poslovanja' zbog projekta Kulture turizma koji smo imali u prošloj godini, a koji se evidentirao na analitičkom kontu 329993.
· 34 834,10 EUR – financijske rashode tj. bankarske usluge i usluge platnog prometa, a rashod je izrazito manji u odnosu na 2022. zbog manje plaćenih zateznih kamata u   kašnjenju u naplati energenata tj. dobavljaču HEP Toplinarstvo jer nam je Grad redovito dostavljao sredstva za energente.
Bilješka broj 4
4  Rashodi za nabavu nefinancijske imovine - Na dan 30. 6. 2023. rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 5.620,40 EUR odnose se na nabavu rampe na ulazu u školu, donacije aparata za varenje firme Monting te nabave monitora za jedno računalo u uredu računovodstva.

Bilješka broj 6
X006 Manjak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju -  62.501,90 EUR 

U prvom polugodištu 2022. g. ukupni prihodi i primici iznosili su 985.089,59 EUR, a ukupni rashodi i izdaci 973.915,50 EUR te, kao njihovu razliku, imamo višak prihoda i primitka u iznosu od 11.174,09 EUR.
Iz prošle 2022. godine prenesen je višak prihoda i primitaka u iznosu od 51.327,81 EURA te sveukupno za sljedeće razdoblje imamo višak prihoda i primitaka u iznosu 62.501,90 EUR.
Višak prihoda nad rashodima u 2023. godini je zbog pojačane aktivnosti školskih radionica. Iskoristiti će se za zamjenu prozora u jednom dijelu škole te ostale materijalne troškove i nabavke nefinancijske imovine.

Bilješka broj 7
Stanje žiro računa i blagajne na dan 30. 6. 2023. iznosi 62.384,36 EUR. Riječ je o sredstvima iz vlastitih prihoda Škole, dijelu preostalih sredstva sheme voće.
Bilješke uz financijsko izvješće OBVEZE 
Bilješka broj 8
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja I-VI je 145.365,67 EUR odnosi se na:
· obveze za plaće za mjesec lipanj u iznosu od 120.691,20 EUR, 
· obveze za materijalne rashode u iznosu od 13.716,41 EUR,
· obveze za financijske rashode u iznosu od 105,01 EUR,

· obveze za PDV po izlaznim računima za lipanj u iznosu 587,97 EUR,

· obveze za povrat u proračun u iznosu 10.265,08 EUR.


Od dospjelih obveza za materijalne rashode, najveća stavka su obveze prema dobavljaču HEP Toplinarstvo u iznosu od 8.402,81 EUR čije je prekoračenje zbog toga što nam Grad još nije doznačio sredstva za plaćanje istog.

PDV po izlaznim računima plaća se do 31. 7. 2023. nakon predaje obrasca, a obveze za refundaciju bolovanja međusobno prebijaju HZZO te Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a mi kao proračunski korisnik ga zatvaramo po dobivenom nalogu.

Zagreb, 10. 7. 2023.







Voditelj računovodstva
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