Javni poziv za trodnevno putovanje

Temeljem članka 13. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine, broj 67/14) i Zapisnika Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za izvanučioničku nastavu prvih razreda na sastanku Povjerenstva održanom 28. rujna 2022. u 14.00 sati, Industrijska strojarska škola objavljuje javni poziv za školsku ekskurziju u Italiju.
Ponuditelji su obvezatni dostaviti ponude u zatvorenoj omotnici s naznakom ''Javni poziv - ne otvaraj'' - Broj ponude 2/22. Rok za dostavu ponuda je 14. listopada 2022. godine do ponoći, tj. 23:59 sati. Javno otvaranje ponuda bit će 20. listopada 2022. u 14:00 sati u prostorijama škole.
















Predsjednik Povjerenstva: Mate Sabol  (mate.sabol@skole.hr)    
Priloženi dokumenti: Obrazac poziva
Napomene:

Ponude se podnose samo od strane onih poslovnih subjekata koji su registrirani za turističku djelatnost. 
Ponuditelj dostavlja ponude čija je cijena razrađena po traženim točkama (od 8 do 11) te ukupnu  cijenu tražene ponude uključujući licenciranog turističkog pratitelja za svaku grupu od 15 do 75 putnika.

Uzimat će se u obzir samo ponude koje imaju razradu točaka obrasca od 7 -11. 
Razmatraju se ponude pristigle do iskazanog roka u obrascu.
Ponuditelji su dužni priložiti potvrdu o nepostojanju  poreznog duga, BON 1 i BON 2.
Ponuditelji su dužni priložiti POTVRDU DA SE NAD TVRTKOM NE VODI STEČAJNI POSTUPAK ILI PAK NISU U POSTUPKU PREDSTEČAJNE NAGODBE.
Neće se razmatrati ponude onih koji su u blokadi u proteklih 90 dana ili u predstečajnoj nagodbi.
 U slučaju prijevoza autobusom:

dostaviti licencu autobusa za prijevoz učenika,
policu osiguranja za učenike,
autobus mora biti klimatiziran.
– U obzir će se uzimati ponude zaprimljene u poštanskom uredu do navedenog roka i uz iskazane cijene tražene po stavkama.

