POŽURILA SAM ŽIVJETI KAO ODRASLA OSOBA
Stvarno nemam stres u kojem se obično djevojke u mojoj situaciji nađu pa ne znam o čemu bih pisala, jednostavno se lijepo osjećam. 
Osjećaj ispunjenosti i ljepote. U životu nisam prošla sve i nisam ostvarila planove koje sam  zacrtala. Iako, jedno od možda najtežih razdoblja u životu "pubertet" i nije tako teško proživjeti ako si okružen pravim ljudima. 

Hormoni, izlasci, promjene, mladenačka ljubav, problemi s kojima se moji vršnjaci nose i sve na što se moramo naviknuti i naučiti o životu i svega za što se u pubertetu pripremamo. Sve ja to prolazim baš kao i svi ostali. Razlika je u mojem pogledu na svijet. U tome što sam se požurila živjeti kao odrasla osoba. Prihvatila sam odgovornost pa tako i započela osnivanje svoje vlastite obitelji. Pričam vam ovo iz više pogleda, kao učenica, kći, sestra, prijateljica, djevojka, mlada žena i, ono zbog čega ponajviše i pišem, buduća majka jednog djeteta. 

Imam 17 godina. Trenutno završavam prvu godinu u srednjoj školi. Pred kraj sedmog mjeseca mi se bliži porod. 
Prepuna sam emocija i potrebe za postizanjem nečeg višeg i boljeg. Kada sam saznala da sam u drugom stanju i nije mi bilo baš lako. Sve je to bilo nekako spontano i pomalo me prolazila jeza od same pomisli na to kako će me tko gledati i kako ću izgurati do kraja. No, to je bilo u samom početku. Sve više sam razmišljala o djetetu. Zamišljala kako šetam s njim i koliko sam zapravo sretna što ću podariti život jednoj novoj osobi. Raznježila sam se i s vremenom sam sasvim prestala razmišljati o grdnim pogledima, tračanju, dobacivanju i sličnim stvarima koje ne bi bile baš ugodne. Zapravo se s time nisam ni susretala, već su svi koji su se našli u mojoj blizini i bili u mom društvu reagirali prijateljski i s podrškom. 
U školi sam se trudila i davala sve od sebe i pokušala stvoriti bolju sliku o sebi jer sam ponavljačica. Mladost ludost, reklo bi se. Nisam još shvaćala koliko su važni ti dani koje izostajem, bilo mi je važno da se lijepo provedem s prijateljima i stavljala sam zabavu na prvo mjesto, a koje je trebala zauzeti škola. 

Često se pogubim u vlastitim mislima. Prepuno ih je i dolaze sa svih strana, isto tako pitanja i moja želja da pronađem odgovore. Kako, zašto, kada, gdje ... jedno se nadovezuje na drugo. Jedina stvar koja me nekako natjera da se povučem u sebe jesu riječi starijih ljudi kada kažu tipa: "Vezala si se za cijeli život…", "Mogla si putovati, vidjeti svijeta... Što ćeš sada?" Iako me pomalo zavedu u zatvoren prostor, negdje u dubini mojih misli, na kraju ipak vidim ljepotu i vidim svog sina koji je sa mnom i nema mi ljepšeg osjećaja. 

Roditelji su isprva bili razočarani, ali ipak ne previše jer sam dugo u vezi sa svojim dečkom Josipom koji je sa mnom u svemu kao što su i oni bili ubrzo. Pomoć i podrška koji su mi najpotrebniji su ti koje dobivam od obitelji, od ljudi koje volim i od kojih sam to očekivala. Zapravo, moja situacija je jedna od ljepših što se tiče maloljetnih majki koje su tipa odbačene od roditelja zbog toga ili zadirkivane u društvu i prava sam sretnica što se tiče toga. 

I sve ja to gledam kao jedno životno iskustvo koje bih poželjela svima, naravno s moje strane nebitno kada, ako imate volju za ostvarenjem ciljeva sve će vam uspjeti. Pa tako i ja planiram završiti školu i onda "obići svijet". Postavljati nove ciljeve i za ostvarenjem snova, naravno pružiti svom najmilijem najljepše u mojoj moći. 

Ja sam inače jako vedra osoba i teško mi je predstaviti nešto u lošem smislu, tako da na sve gledam s ljepše strane. A pošto će ovo čitati vjerojatno i većina profesora koji su mi predavali i koji će mi predavati, želim se svima zahvaliti jer su se prema meni odnosili s maksimalnom dozom dobrote i prijateljskim namjerama. Trudili se pomoći i od srca im hvala. Ukratko jedna priča s kojom i svim maloljetnim majkama i budućim mladim majkama želim svu sreću i podržavam ih u potpunosti, jer je to nešto što svakoj od nas treba. 
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